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Розташування Франції у світі
(країна позначена червоним 
кольором)



Економіко-географічне положення

   Франція – високорозвинена приморська 
держава Західної Європи. Усі сусідні країни , 
крім Швейцарії ,входять до військово-
політичного блоку НАТО. 

•    Франція розташована на перетині найважливіших транзитних 
шляхів Європи. ЇЇ морські порти Марсель і Гавр належать до 
найбільших у світі . Сприятливим чинником для розвитку країни 
є її близькість до мінерально-сировинних баз Європи ,Північної 
Африки ,Південно-Західної Азії. 



Господарство, 
промисловість

Франція — високорозвинута 
постіндустріальна країна з потужним 
агропромисловим комплексом. Однак у 
структурі ВНП питома вага, промислової 
продукції в декілька разів перевищує частку 
продукції аграрного сектора.

Країна майже повністю орієнтується 
на імпортну сировину та паливо.Розвинута атомна електроенергетика, за 

рівнем розвитку якої Франція посідає друге 
місце у світі після США, а за часткою 
виробленої енергії на АЕС (понад 85 %) — 
перше місце у світі. 

Країна має розвинуту кольорову металургію, 
особливо алюмінієву і свинцево-цинкову. 
Перша орієнтується на власну сировину — 
боксити (південь Франції). За виробництвом 
свинцю країна посідає п'яте місце у світі.

Серед галузей легкої промисловості у 
Франції провідними є швейна і 
текстильна. За виробництвом тканин 
країна посідає третє місце в Європі.



Машинобудування — провідна галузь 
промисловості країни. Франція 
славиться як виробник : тепловозів, 
електровозів та електронних виробів, 
побутових електроприладів. За 
виробництвом легкових автомобілів 
Франція посідає п'яте місце у світі.
Виробляє надшвидкісні транспортні 
поїзди. У Франції великого значення набула 
авіакосмічна промисловість. Країна 
третьою у світі запустила в космос 
власний штучний супутник Землі. Є 
власний космодром. Важлива галузь — 
суднобудування, яка останнім часом 
перебуває у стані депресії.Розвинута хімічна промисловість, особливо 
хімія органічного синтезу, основна хімія. Вони 
спеціалізуються на виробництві полімерів, 
синтетичних волокон, мінеральних добрив, 
гуми, пластмас, парфумерії, медикаментів, 
каустичної соди (п'яте місце у світі). 
Підприємства хімічної промисловості 
орієнтуються на сировину (Лотарингія, Ельзас), 
дешеву електроенергію; основна хімія 
зосереджується у центрах нафтопереробки.



Сільське господарство Франції за 
загальним обсягом виробництва 
сільськогосподарської продукції 
посідає перше місце серед 
європейських країн, а у світі 
поступається тільки США та Канаді.Основні райони вирощування пшениці — 

північний схід Франції, кукурудзи та пшениці — 
південний захід. Серед технічних культур у 
північній частині виділяється цукровий буряк, 
а у південній — соняшник. В окремих районах 
вирощують льон, рис, картоплю, хміль, тютюн, 
квіти, оливкові. Серед фруктових переважають 
яблуневі сади, особливо на північному заході. 
Франція має високий рівень розвитку 
виноградарства та овочівництва.

Провідними галузями тваринництва 
Франції є скотарство м'ясо-молочно-
го напрямку, свинарство і вівчарство.  
Рибальство є галуззю спеціалізації 
районів, що розмішуються уздовж 
атлантичного узбережжя.



Франція - член багатьох світових і 
регіональних міжнародних 
організацій:
Організації Об'єднаних Націй з 1945 р;
постійний член Ради Безпеки ООН 
(тобто володіє правом вето);
член СОТ (з 1995 р, до цього член 
ГАТТ);
з 1964 р член Групи десяти;
країна-ініціатор в Секретаріаті 
Тихоокеанського Співтовариства;
член Міжнародного Валютного Фонду 
та Світового Банку
член Комісії Індійського Океану;
асоційований член Асоціації 
Карибських Держав;
Засновник і ведучий учасник 
Франкофонії з 1986 р;
в Раді Європи з 1949 року;
член ОБСЄ;
учасник Великої вісімки.



Однією з найважливіших форм економічних 
зв'язків Франції із зарубіжними країнами є 
вивіз капіталу, який помітно перевищує 
іноземні вкладення капіталів (США, країни ЄС). 
За рівнем зовнішнього товарообігу Франція 
теж є одним зі світових лідерів.

В імпорті переважає промислова 
сировина, устаткування для різних 
галузей, автомобілі, паливно-
енергетичні ресурси.

В експорті країни переважає готова 
продукція промисловості та сільського 
господарства, а саме: устаткування, 
автомобілі, хімічні вироби, споживчі 
товари. За експортом продукції хімічної 
промисловості Франція посідає третє 
місце у світі, а зернових культур — друге, 
поступаючись лише США

Зовнішньоекономічні зв’
язки 



Видатні культурні об'єкти 
франції

Ейфелева 
вежа

Собор 
Паризької 
Богоматері

Лувр
Авіньон



Визнання України: 27 грудня 1991 р.
Встановлення дипломатичних 
відносин: 24 січня 1992 р.
Дипломатичні установи: Посольство 
України у Франції, Посольство 
Французької Республіки в Україні.

Відносини з 
Україною

Президента України Л. Кравчука до 
Франції, було підписано Договір про 
взаєморозуміння і співпрацю, який і 
дотепер є підґрунтям двосторонніх 
відносин.

Франція - країна особлива. Якщо Україна заручиться її 
підтримкою, то матиме сприяння Європи. Необхідно 
створити таку систему підходів, за яких Україна могла 
би привернути до себе Францію, усунувши перешкоду 
на шляху прийняття колективних рішень в 
європейських структурах стосовно українських 
проблем. Для цього необхідна продумана політика і 
комплексний підхід у багатьох напрямах: 
економічному, політичному, культурному та міжнародні 
контакти на двосторонньому рівні.



   Населення

    Для демографічної ситуації Франції 
характерний перший тип відтворення 
населення. Природний приріст низький – 3 
чол./тис.( наслідок -  ” старіння нації ”  ) 

   Франція – однонаціональна країна. Понад 
82% її населення – французи . Більшість 
населення є християнами-католиками. 

  Франція – одна з найбільш густозаслених  та 
високоурбаніованих країн світу. Середня 
густота населення становить 111,3 чол./км2. 
Рівень  урбанізації – 73%. Найбільші міста 
країни є Великий Париж (12,7 млн.чол),Ліон(1,7 
млн.чол), Марсель(1,6 млн.чол), Лілль(1,2 млн. 
чол). 


